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Ερώτηση 1

Το προηγούμενο δωδεκάμηνο :

Απολύσατε 
προσωπικό

19%

Προσλάβατε 
προσωπικό

14%

Διατηρήσατε 
προσωπικό

67%
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Το 
προηγούμενο 
δωδεκάμηνο :

Κατηγορία επιχείρησης
Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 

Υπηρεσιών
Μικτή

Απολύσατε 
προσωπικό 29,0% 17,7% 21,8% 7,1%

Προσλάβατε 
προσωπικό 6,5% 12,9% 15,4% 19,0%

Διατηρήσατε το 
προσωπικό 64,5% 69,4% 62,8% 73,8%

Το 
προηγούμενο 
δωδεκάμηνο :

Νομός
Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Απολύσατε 
προσωπικό 16,1% 23,1% 25,0% 16,7%

Προσλάβατε 
προσωπικό 13,6% 5,1% 31,3% 8,3%

Διατηρήσατε το 
προσωπικό 70,3% 71,8% 43,8% 75,0%
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Ερώτηση 2

Για το επόμενο διάστημα σκέφτεστε να :

Προσλάβω 
προσωπικό

7%

Να απολύσω 
προσωπικό

14%

Να κρατήσω 
αυτό που έχω

79%



    
Δημοσκοπήσεις – Έρευνα Αγοράς – Στατιστική Ανάλυση

_________________________________________________________________________________

INTERVIEW – Φράγκων 14, 54625 Θεσσαλονίκη, τ: 2310 888767, φ: 2310 852917
URL: www.interview.com.gr, E Mail: interview@interview.com.gr

                                                      

5

Για το 
επόμενο 
διάστημα 
σκέφτεστε να :

Κατηγορία επιχείρησης
Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 

Υπηρεσιών
Μικτή

Προσλάβω
Προσωπικό 13,3% 3,4% 6,8% 9,8%

Να κρατήσω 
αυτό που 
έχω

70,0% 74,1% 81,1% 85,4%

Να απολύσω 
προσωπικό 16,7% 22,4% 12,2% 4,9%

Για το επόμενο 
διάστημα 
σκέφτεστε να :

Νομός
Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Προσλάβω
Προσωπικό 8,1% 7,7% 6,7% 4,3%

Να κρατήσω 
αυτό που έχω 76,6% 79,5% 83,3% 78,3%

Να απολύσω 
προσωπικό 15,3% 12,8% 10,0% 17,4%
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Ερώτηση 3

Τι εκτιμάτε για τον τζίρο της επιχείρησης σας για το επόμενο εξάμηνο;

Αύξηση
6%

Μείωση
68%

Καμία 
μεταβολή
26%
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Τι εκτιμάτε 
για τον τζίρο 
της 
επιχείρησης 
σας για το 
επόμενο 
εξάμηνο;

Κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 
Υπηρεσιών Μικτή

Αύξηση 6,0% 3,0% 7,0% 11,8%

Μείωση 61,2% 72,9% 62,9% 72,1%

Καμία 
μεταβολή 32,8% 24,1% 30,1% 16,1%

Τι εκτιμάτε 
για τον τζίρο 
της 
επιχείρησης 
σας για το 
επόμενο 
εξάμηνο;

Νομός

Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Αύξηση 7,4% 4,8% 8,1% 4,6%

Μείωση 66,4% 67,3% 64,5% 75,0%

Καμία 
μεταβολή 26,2% 27,9% 27,4% 20,4%
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Ερώτηση 4

Σε σχέση με το παρελθόν θα λέγατε πως η σχέση με την κύρια τράπεζα σας, 
έχει γίνει καλύτερη, χειρότερη ή παρέμεινε η ίδια;

Καλύτερη
4%

Χειρότερη
31%

Η ίδια
65%
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Σε σχέση με το 
παρελθόν θα 
λέγατε πως η 
σχέση με την 
κύρια τράπεζα 
σας, έχει γίνει 
καλύτερη, 
χειρότερη ή 
παρέμεινε η 
ίδια;

Κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 
Υπηρεσιών Μικτή

Καλύτερη 10,0% 2,6% 3,0% 3,1

Χειρότερη 23,3% 32,5% 30,8% 37,5

Η ίδια
66,7% 64,9% 66,2% 59,4%

Σε σχέση με το 
παρελθόν θα 
λέγατε πως η 
σχέση με την κύρια 
τράπεζα σας, έχει 
γίνει καλύτερη, 
χειρότερη ή 
παρέμεινε η ίδια;

Νομός

Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Καλύτερη 4,3% 5,1% 1,8% 2,4%

Χειρότερη 29,5% 36,4% 24,6% 38,1%

Η ίδια
66,2% 58,6% 73,7% 59,5%
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Ερώτηση 5

Πόσο αισιόδοξος είστε για το μέλλον της επιχείρησης σας;

Πολύ/Αρκετά
33%

Λίγο/Καθόλου
67%
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Πόσο 
αισιόδοξος 
είστε για το 
μέλλον της 
επιχείρησης 
σας;

Κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 
Υπηρεσιών Μικτή

Πολύ/Αρκετά 33,3% 25,8% 38,6% 38,6%

Λίγο/Καθόλου 66,7% 74,2% 61,4% 61,4%

Πόσο αισιόδοξος 
είστε για το μέλλον 
της επιχείρησης 
σας;

Νομός

Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Πολύ/Αρκετά 37,8% 24,0% 30,1% 33,4%

Λίγο/Καθόλου 62,2% 76,0% 69,9% 66,6%
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Ερώτηση 6

Από τα προβλήματα που θα σας αναφέρω, πείτε μου σας 
παρακαλώ ποιο απ’ όλα σας απασχολεί περισσότερο στην 
καθημερινότητα σας ως επαγγελματία; (μέχρι 2 επιλογές)

18%

13%

19%

10%

66%

25%Έντονος ανταγωνισμός

Έλλειψη ρευστότητας

Δυσκολίες δανεισμού

Ασφαλιστικές εισφορές

Γραφειοκρατία

Παραεμπόριο
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Από τα προβλήματα που θα 
σας αναφέρω, πείτε μου σας 
παρακαλώ ποιο απ’ όλα σας 
απασχολεί περισσότερο στην 

καθημερινότητα σας ως 
επαγγελματία; (μέχρι 2 

επιλογές)

Κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 
Υπηρεσιών Μικτή

Έντονος ανταγωνισμός 32,8% 23,7% 23,6% 22,7%

Έλλειψη ρευστότητας 53,7% 68,6% 72,1% 60,6%

Δυσκολίες δανεισμού
9,0% 11,5% 7,1% 13,6%

Ασφαλιστικές εισφορές
22,4% 16,0% 23,6% 15,2%

Γραφειοκρατία
10,4% 11,5% 12,9% 21,2%

Παραεμπόριο
23,9% 24,4% 10,7% 15,2%

Από τα προβλήματα που θα σας 
αναφέρω, πείτε μου σας παρακαλώ 

ποιο απ’ όλα σας απασχολεί 
περισσότερο στην καθημερινότητα σας 

ως επαγγελματία; (μέχρι 2 επιλογές)

Νομός

Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Έντονος ανταγωνισμός 23,0% 32,4% 25,4% 17,4%

Έλλειψη ρευστότητας 68,5% 62,7% 64,4% 65,2%

Δυσκολίες δανεισμού
10,4% 7,8% 8,5% 15,2%

Ασφαλιστικές εισφορές
20,3% 16,7% 20,3% 19,6%

Γραφειοκρατία
13,5% 9,8% 15,3% 17,4%

Παραεμπόριο
15,3% 23,5% 23,7% 15,2%
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Ερώτηση 7

Με ποια από τις υπηρεσίες του Δημοσίου που θα σας διαβάσω αντιμετωπίσατε 
προβλήματα ως επαγγελματίας; (μέχρι 2 επιλογές)

3%

3%

16%

17%

11%

39%

45%Εφορία

ΟΑΕΕ

ΙΚΑ

Δήμο

Νομαρχία

Αστυνομία

Επιμελητήριο
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Με ποια από τις 
υπηρεσίες του Δημοσίου 
που θα σας διαβάσω 
αντιμετωπίσατε 
προβλήματα ως 
επαγγελματίας; (μέχρι 2 
επιλογές)

Κατηγορία επιχείρησης

Μεταποιητική Εμπορική Παροχής 
Υπηρεσιών Μικτή

Εφορία 46,7% 55,2% 39,2% 37,9%

ΟΑΕΕ 50,0% 37,9% 41,9% 24,1%

ΙΚΑ 6,7% 5,2% 13,5% 17,2%

Δήμο 20,0% 19,0% 16,2% 13,8%

Νομαρχία 6,7% 8,6% 18,9% 34,5%

Αστυνομία 0,0% 1,7% 4,1% 6,9%

Επιμελητήριο 3,3% 3,4% 0,0% 6,9%

Με ποια από τις υπηρεσίες του 
Δημοσίου που θα σας διαβάσω 
αντιμετωπίσατε προβλήματα ως 
επαγγελματίας; (μέχρι 2 επιλογές)

Νομός

Κοζάνη Καστοριά Φλώρινα Γρεβενά

Εφορία 47,9% 40,0% 46,2% 41,4%

ΟΑΕΕ 35,4% 55,0% 26,9% 41,4%

ΙΚΑ 12,5% 5,0% 19,2% 3,4%

Δήμο 20,8% 15,0% 7,7% 17,2%

Νομαρχία 13,5% 17,5% 30,8% 10,3%

Αστυνομία 1,0% 2,5% 7,7% 6,9%

Επιμελητήριο 1,0% 2,5% 0,0% 5,3%
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Ταυτότητα της Έρευνας

Εταιρεία Interview

Ανάθεση Επιμελητήριο Κοζάνης, ΑΝΚΟ, Επιμελητήριο 
Καστοριάς, Συνεταιριστική Τράπεζα Νομού 
Κοζάνης

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων των επιχειρήσεων σε 
επίκαιρα θέματα

Μεθοδολογία Τηλεφωνική έρευνα με χρήση συστήματος iCATI

Μέγεθος 
δείγματος

605 επιχειρήσεις με έδρα τους Νομούς της 
Δυτικής Μακεδονίας

Στάθμιση 
δείγματος

Σύμφωνα με το πλήθος των επιχειρήσεων ανά 
Νομό

Ημερομηνία 
Διεξαγωγής

Από 28/09/2010 έως 29/09/2010

Προσωπικό Για την έρευνα εργάστηκαν 10 ερευνητές και 2 
επόπτες

Αρ. Μητρώου 
Ε.Σ.Ρ.

7(επτά)

Η INTERVIEW εφαρμόζει τον κώδικα δεοντολογίας της 
ICC/ESOMAR για την διεξαγωγή και δημοσίευση των 
αποτελεσμάτων έρευνας της κοινής γνώμης και είναι μέλος της 
WAPOR.


